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1. Aiveton o wivaxog A =[U" | j Na vroloywtodv, pe ™ pébodo amaloupnis
3 1/

Gauss, o ovtiotpo@og Tov Tivaka A , 1 ADGT] TOV CUGTHUETOC Ax = E*’ :} , kabmg xon
o deikmg kotdotoong Tov 4 ¢ TPOg T vOpUe TivaKn |] . ||_B, eKTELDVTUG 060 TO
duvatd hydTepes mpatenc.

2. Atveton ) e€lowon f(x)=1.6—x+Inx=0.

a) No derybei om 1) eliocwon avm £xe1 o kot povediky Mion ¥ oto didompa [2,3],
ko va dsbel 6m n emovaknanikn pébodog x, = g(x,_ ) =1.6+Inx, , cvykhivel oto
X , Y k@Be apykd onueio x, [2,3].

B) Na yivouv tpeig enovahiyeg ™e aupamave peboddov, pue apyko x, = 2.4, kot vo
dobei tor ko extipmon tov cedipatoc oty 3" sravakny.

3. o) Na xoteokevaotel o ovvbetog omog apibunmikng ohoxinpmeng Simpson kabiog

KOl T) GVIIGTOLYN EKTIPNGT GPAANOTOC 0LOKATPOGTIC.

B) No vrohoyiotel apbunrucd pe ) odviem pébodo Simpson, ko pe Pripe h=0.2,
&

0 oloKApopL f” sinxdx (to x o= rad), ko va dobsl o do0 To duvaTod

Kakitepn extipnon tov cpdipatog ohokhipuong.

4. Atveton 1 ovvapmon f(x)=1/x".

a) No Ppebei n popory Newton tov molvavipov mapepPornic Lagrange me f ot
onueia 1, 2, 4.

B) No exnpnbet 1o avtictoyo péncto (os amoivm) nun) opdipe mapepforic
Lagrange.

Avipraia eEéraong: 2.5 opec. Ta Bépota eivor wooddvapa. KAAH EINITYXIA!



